
Internet : Les FranÃ§ais, de plus en plus connectÃ©s !
https://www.info-utiles.fr/modules/news/article.php?storyid=15376

Internet : Les FranÃ§ais, de plus en plus connectÃ©s !
Internet
PostÃ© par : JulieM
PubliÃ©e le :  19/4/2011 11:00:00

Le nombre dâ��Ã©quipements connectÃ©s Ã  Internet   (PC, TV, smartphones, tablettes, ...) 
ne cesse de  croÃ®tre. Cette Ã©volution technologique rapide offre au grand public  de nouvelles
faÃ§ons de se connecter, dâ��accÃ©der et dâ��utiliser Ã  distance les  contenus multimÃ©dia
(photos, vidÃ©os, musique, documents professionnelsâ�¦).

DÃ¨s  lors, la gestion centralisÃ©e de ces contenus suscite un intÃ©rÃªt croissant auprÃ¨s  des
utilisateurs.

Selon une Ã©tude menÃ©e par PacketVideo -  Ã©diteur de solutions logicielles dÃ©diÃ©es aux
Ã©quipements multimÃ©dia sans fil -  65% des franÃ§ais sont prÃªts pour le streaming et
leurs attentes sont  fortes en matiÃ¨re dâ��accÃ¨s Ã  distance Ã  leurs contenus multimÃ©dia.

Afin de mieux identifier le niveau dâ��Ã©quipements en terminaux connectÃ©s ainsi  que les
habitudes et les attentes des utilisateurs sur la connexion et le  partage de contenus multimÃ©dia
Ã  distance, PacketVideo a mandatÃ© le cabinet  britannique Lightspeed Research afin de rÃ©aliser
cette Ã©tude sur un Ã©chantillon  de 1 000 personnes en France, en Allemagne et au
Royaume-Uni. 

Les FranÃ§ais de plus en plus Ã©quipÃ©s 

En France, le nombre dâ��Ã©quipements connectÃ©s ne cesse  de croÃ®tre, encouragÃ©
par les derniÃ¨res innovations technologiques du secteur : 

â�¢ 57,9% des sondÃ©s dÃ©clarent possÃ©der un ordinateur portable connectÃ© Ã  Internet

â�¢ 54,7% des sondÃ©s dÃ©clarent possÃ©der un PC/Mac non portable connectÃ© Ã  Internet

â�¢ 27,5% dÃ©clarent possÃ©der une tÃ©lÃ©vision connectÃ©e
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â�¢ 20.5% possÃ¨dent un Smartphone (lâ��i-Phone Ã©tant lâ��Ã©quipement le plus populaire)

â�¢ Seulement 2,2% possÃ¨dent une tablette numÃ©rique

â�¢ 8,5% ne possÃ¨dent aucun terminal connectÃ© (le plus fort pourcentage vs.  lâ��Allemagne et
le Royaume-Uni)

Pour les 3 pays rÃ©unis, les sondÃ©s Ã©tablissent le  classement suivant concernant les
Ã©quipements les plus cruciaux pour accÃ©der aux  contenus Ã  distance : 

1. Lâ��ordinateur portable : 56,4%

2. Le PC/Mac : 53,9%

3. La tÃ©lÃ©vision : 14% 

4. Les consoles de jeux 12.5%

5. Les smartphones : 11,3%

6. Les tablettes : 3.7%

Simplifiez-vous la vie avec un accÃ¨s Ã  distance 

En France:

â�¢ 65% des sondÃ©s estiment que la possibilitÃ© dâ��accÃ©der Ã  leurs contenus les plus 
importants depuis nâ��importe quel Ã©quipement et en tout lieu leur simplifierait  la vie.

â�¢ 41,5% dâ��entre eux, estiment que le plus important est de pouvoir accÃ©der Ã   tout
moment Ã  leurs contenus.

â�¢ 9,9% pensent que lâ��accÃ¨s aux contenus multimÃ©dia Ã  distance serait pratique et 
permettrait dâ��Ã©viter de stocker trop de donnÃ©es.

AccÃ©der Ã  ses photos personnelles et sa musique  depuis la chambre et le bureau

En France, concernant le type de contenus auxquels les sondÃ©s souhaitent pouvoir  accÃ©der Ã 
distance, les rÃ©sultats indiquent que : Les photos (60,6%) et la  musique (48,8%) sont les 2
principaux contenus multimÃ©dia plÃ©biscitÃ©s
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Plus de 47,7% des sondÃ©s dÃ©clarent vouloir accÃ©der et utiliser leurs documents  professionnels
Ã  distance (contre seulement 16,3% en Allemagne et environ 30% au  Royaume-Uni)

Lâ��accÃ¨s aux programmes tÃ©lÃ©visÃ©s arrive Ã  la 4Ã¨me  position avec 39%

Le bureau et la chambre Ã  coucher (respectivement 48,2% et 46,9%) sont les lieux  les plus
plÃ©biscitÃ©s par les personnes interrogÃ©es pour accÃ©der Ã  distance Ã   leurs contenus. Les
sondÃ©s plÃ©biscitent ensuite le jardin (17,9%), la cuisine  (14,5%) ainsi que les transports publics
(14,1%). 

PrÃ©occupations sur un accÃ¨s Ã  distance 

En France, les principales prÃ©occupations citÃ©es par les sondÃ©s sur les  Ã©ventuels freins Ã 
un accÃ¨s aux contenus multimÃ©dia Ã  distance sont : 

1. le manque de couverture rÃ©seau : 46,9% 

2. le tarif : 42,2% 

3. lâ��autonomie de la batterie : 35,5%

4. le manque dâ��Ã©quipements adÃ©quats : 14,6%

5. le manque de sensibilisation Ã  lâ��existence de solution dâ��accÃ¨s Ã  distance :  12,7%

6. le stockage : 9%

En France, la grande majoritÃ© des sondÃ©s ne sont pas encore prÃªts Ã  payer pour  un service
dâ��accÃ¨s Ã  distance Ã  leurs contenus multimÃ©dia (86,6%). 

Parmi les 13,4% de sondÃ©s prÃªts Ã  payer pour un tel service, 70,9% pourraient  payer environ
5,7â�¬ par mois, alors que seulement 3% pourraient verser jusquâ��Ã   17â�¬ par mois.

Pour LÃ©on Chicheportiche, Vice-PrÃ©sident des  Ventes Europe de PacketVideo : Â« Les
FranÃ§ais sont de plus en plus adeptes de  nouvelles technologies, et la majoritÃ© des foyers
possÃ¨dent au moins un  Ã©quipement connectÃ© au web. Avec le boom des Smartphones et
lâ��arrivÃ©e rÃ©cente  des tablettes numÃ©riques, nous sommes entrÃ©s dans lâ��Ã¨re de la
mobilitÃ©.  Lâ��Ã©volution logique est donc de permettre au grand public de partager les 
contenus multimÃ©dia avec lâ��ensemble des terminaux connectÃ©s. Des solutions  telles que
Twonky, offrent aujourdâ��hui la possibilitÃ© de connecter sans fil les  terminaux les uns avec les
autres, afin de partager les contenus dâ��un simple  clic Â».
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